

तुमची स्वप्न पुर्ण करणे हेच माझे यश आहे : मा. खासदार धैर्यशील माने



वार्षिक पारितोषिक वितरण कार्यक्रम प्रसंगी बोलताना खा. धैर्यशील माने, शेजारी संस्थापक अध्यक्ष डॉ.के.एस. चौगुले, जि.प. सदस्या कल्पना ताई चौगुले, जि.प. सदस्य शंकर पाटील, उपाध्यक्ष प्रा. जी.टी. पाटील, सचिव शिवाजी पाटील, प्र. प्राचार्य डॉ.बी.एन. रावण, प्रा.डॉ. अजय चौगुले व इतर

तुमची स्वप्न पुर्ण करणे हेच माझे यश आहे . असे प्रतिपादन खासदार धैर्यशील माने यांनी केले . माळवाडी कोतोली ता .पन्हाळा येथील श्रीपतराव चौगुले महाविद्यालयाच्या वार्षिक पारितोषिक वितरण कार्यक्रम प्रसंगी ते बोलत होते . कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष व जि.प. चे माजी बांधकाम व आरोग्य समिती सभापती डॉ .के.एस. चौगुले होते .

खा . धैर्यशील माने पुढे म्हणाले ,स्वप्नाला चिकाटीची जोड दिल्यास स्वप्न सत्यात उतरायला वेळ लागणार नाही . ग्रामपंचायत सदस्य असतानाच संसदेत पोहचण्याचं स्वप्न बघितलं ते आज सत्य झाले आहे .व्यक्तिमत्त्व व स्वभाग वेगळे आहेत . भारतीय संविधान हा धर्म आहे तर मानव ही जात आहे असे मी मानतो . अहंमपणा बाजूला ठेवून विनम्रता व संवेदन शिलता अंगीकारल्यास मोठे व्हायला वेळ लागणार नाही . अपयशी माणसाची उदाहरणे ऐकल्यास त्यातून निश्चित काहीतरी शिकता येईल .आत्मविश्वासाला नैतिकतेची जोड द्या . या गोष्टी ज्ञान संकुलातून मिळतात असेही त्यांनी यावेळी सांगितले . या वेळी सांघिक व वैयक्तिक प्राविण्य मिळविलेल्या विद्यार्थ्यांचा मान्यवरांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला .

या वेळी जि.प. सदस्य शंकर पाटील , संस्थेच्या संचालिका व जि .प. सदस्या कल्पना ताई चौगुले , संस्थेचे उपाध्यक्ष प्रा .जे .टी. पाटील ,संस्थेचे खजानिस एम .एस. चौगुले , सचिव शिवाजी पाटील , संस्थेचे संचालक प्रा .डॉ. अजय चौगुले , प्रकाश पाटील , डॉ .सर्जेराव पाटील , सज्जन पाटील , कोतोली चे सरपंच प्रकाश पाटील उपसरपंच राज लव्ह टे , माळवाडीचे सरपंच महिपती चौगुले , उद्योगपती सुभाष कुलकर्णी , अध्यापक विद्यालय प्राचार्य गजानन शिंदे ,क्रिडा संचालक तुषार पोवार , प्रा . यु.एन. लाड आदि प्राध्यापक वर्ग व शिक्षकेत्तर कर्मचारी व विद्यार्थी उपस्थित होते .

कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्र . प्राचार्य डॉ .बी.एन. रावण , सुत्रसंचालन प्रा .डी.बी. इनामदार , पाहुण्याची ओळख प्रा .पी.डी. माने , आभार सांस्कृतिक विभाग प्रमुख डॉ .एन.डी. मांगोरे यांनी मानले .